

20 мая, в день 101-й годовщины со дня рождения героя Советского Союза Алексея Маресьева, в Камышине состоялся финальный этап проекта «Гонка ГТО».

В течение дня на стадионе «Авангард» работали интерактивные площадки, где каждый желающий смог попробовать свои силы, сдать нормативы комплекса ГТО, и получить сувенирный значок. В мероприятии приняли участие наши студенты, сильнейшие спортсмены Камышинского политехнического колледжа: Сурков Владислав (Э-103), Никрицухин Александр (АМ-206), Петрушин Денис (Э-102), Дуденко Сергей (Э-103), Соболевский Дмитрий (М-101) и Поздняков Игорь (М-101). Ребята продемонстрировали свои силы, сдали нормативы ГТО и получили сувенирные значки.

Спортивный праздник посетила председатель комитета молодежной политики Волгоградской области олимпийская чемпионка Елена Слесаренко. Главным событием мероприятия стала зрелищная эстафета «Большие гонки». 15 команд прошли несколько этапов сдачи нормативов ГТО согласно своей ступени. Организаторами проекта выступил центр «Планета молодых» при поддержке областного комитета молодежной политики и комитета по физической культуре и спорту Волгоградской области.

Пресс-центр колледжа







